

ноги, такъ что даже эта нога застряла между рогъ. Ударъ звѣрь не-
много повыше въ животъ, и Телешовъ быль-бы раненъ смертельно¹⁾.

Въ ожиданіи возвращенія посланныхъ отыскивать дорогу на Лобъ-
норъ мы занимались на складѣ сортировкою багажа, отбирая изъ него
лишь самое необходимое на новый путь; затѣмъ производили небольшія
экскурсіи и охотились въ окрестностяхъ своего бивуака. Отъ прежняго
склада у Барунъ-засака мы находились теперь на разстояніи 723 верстъ.
Погода стояла почти постоянно ясная и днемъ довольно теплая; ночные
же морозы прибывали съ каждымъ днемъ и достигали въ первой полу-
винѣ ноября до — 29,2° на восходѣ солнца; затишья выпадали часто;
дважды случилась сильная буря отъ сѣвера и сѣверо-запада. Жи-
вотныя наши, какъ верблюды, такъ и лошади, отлично теперь отдыхали
на прекрасномъ подножномъ кормѣ.

На двѣнадцатыя сутки послѣ отправленія вернулись люди изъ
дальняго разѣзда и принесли радостную вѣсть, что путь къ Лобъ-нору
найденъ. Большимъ трудомъ купленъ былъ такой успѣхъ. На протяженіи
около 50 верстъ по гребню Алтынъ-тага казаки лазили во всѣ ущелья,
нерѣдко спускались по нимъ на другую сторону хребта, и встрѣтивъ
здѣсь непроходимую мѣстность, возвращались обратно, пока наконецъ
не напали на истинный путь. По немъ посланные проѣхали верстъ 60
до выхода изъ Алтынъ-тага. Судя по примѣтамъ, этотъ путь лежалъ
ущельемъ р. Курганъ-сай, гдѣ я проходилъ въ 1877 году, что и
дѣйствительно подтвердилось впослѣдствіи.

Такимъ образомъ счастіе вновь послужило намъ какъ нельзя лучше.
Случайно найденная тропа черезъ Алтынъ-тагъ отворяла теперь для
насъ двери въ бассейнъ Тарима, да притомъ въ ту его часть, гдѣ еще
не бывали европейцы отъ времени знаменитаго Марко-Поло.

¹⁾ За всѣ мои путешествія это былъ единственный случай нападенія раненаго
оронгѣ на охотника.